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  . لمؤتمر نزع السلاح١١٩١أعلن افتتاح الجلسة العامة : )يةتكلم بالإنكليز( الرئيس
حيث انتـهى   سأبدأ من   . اسمحوا لي أن أبدأ ببعض الملاحظات الاستهلالية الموجزة         

  .عندما خاطب المؤتمروزير بلغاريا منذ يومين 
لا تـزال   ث على الأسى،    عيب ي وعلى الرغم من الوضع الحالي للمؤتمر الذ       ،وبالفعل  
المساهمة في الأمن البشري الدولي من خلال      على  القادر  الوحيد  ي  لتفاوضاتبره المحفل   بلغاريا تع 

وتعود مسألة توقيت البت في ذلك إلى . وضع معايير مُلزمة دولياً لترع السلاح وعدم الانتشار
  .الدول الأعضاء

تتمثل في مواصلة بذل قصارى جهوده لاسـتيعاب        صعبة  رئيس المؤتمر بمهمة    يقوم  و  
  .ف جميع الدول من أجل ضمان إحراز تقدم في عمل هذه الهيئةمخاو

 السيد حنـان، وسـفير      ، سفير بنغلاديش  :٢٠١٠ولذا أود أن أشكر أسلافي عام         
 وسفير بلجيكا، السيد فان ميوين وسفير البرازيـل، الـسيد           ، السيد خفوستوف  ،بيلاروس

أن اعتماد برنامج عمل    فجهودهم الدؤوبة في التوصل إلى حل توفيقي بش       . سواريس ماسيدو 
 أيضاًأنا أتطلع   و.  وإطاراً مرجعياً هاماً في أداء مهمتي كرئيس للمؤتمر        يكانت مصدراً لإلهام  

  . والسيد سيرغي أوردجونيكيدزه، وموظفيه،إلى التعاون مع الأمين العام لمؤتمر نزع السلاح
لى توافق في   لتوصل إ بغية ا يارات  الخومهمتي الرئيسية كرئيس هي مواصلة استطلاع         

ومن المؤسف أننا ونحن في نهاية الجزء الثاني من الـدورة           . برنامج عمل للمؤتمر   الآراء بشأن 
فمن الصعب أن نتقدم في عملنـا       . العمل الموضوعي السنوية، ما زلنا غير قادرين على البدء ب       

بـشأن  لذا سأسعى لضمان توصل المؤتمر إلى توافـق في الآراء           . دون أن نتفق على أولوياتنا    
  .برنامج عمل يحدد الأولويات بشأن العمل المقبل

 .ر لوضع برنامج عملقرّم مشروع ،٢٠١٠مارس /آذارفي اقترحت رئاسة بيلاروس   
صدر العام الماضي عن مـؤتمر      مقرر   ويستند إلى    CD/WP.559المشروع في الوثيقة     ويرد هذا 

واردة في قراري الجمعيـة     إلى التوصيات ال  كذلك   و ،CD/1864في الوثيقة   رد  نزع السلاح و  
 وعلى الرغم من قبول هذه الوثيقة على نطاق واسـع           ،ومع ذلك . ٦٤/٦٤ و ٢٩/٦٤ العامة

  . فإنها لم تحصل على توافق في الآراء،لإنجازات العام الماضي كمتابعة منطقية
برنامج عمل متوازن   وضع  وبذلت رئاسة البرازيل جهوداً حازمة إضافية للتوصل إلى           
 يسعني إلا أن أثني على السفير ماسيدو سواريس وفريقه لما أجراه من مشاورات              ولا وشامل،

  .الدول الأعضاء في المؤتمر ثنائية مكثفة مع جميع
 CD/1889قرر الأخير الوارد في الوثيقة       أن مشروع الم   ،بصفتي رئيساً للمؤتمر  أشعر  و  

م إمكانيات لاسـتيعاب     وهو يقد  ،التي قدمتها رئاسة البرازيل، هو حل توفيقي جيد وعادل        
ولذلك فإنني أعتزم مواصلة التشاور مع فـرادى الوفـود والمجموعـات            . جميع الدول المعنية  

وبالتأكيد سوف أسـتخدم    . أساس هذه الوثيقة بروح من الشفافية والشمولية       الإقليمية على 
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الاجتمـاع   إذا لزم الأمر، لمواصلة      ،فترة توقف المؤتمر عن عقد اجتماعات لمدة ثلاثة أسابيع        
  .CD/1889 بالوفود ومناقشة الإمكانيات التي يتيحها مشروع القرار

وعلى الرغم من أن مضمونه ليس      .  في الأسبوع الماضي   اقرر هذ وقد قدم مشروع الم     
الوقت لتلقي ردود فعـل   المزيد من   إنني أفهم أن بعض الوفود تحتاج إلى        ف ،بالنسبة لنا  مفاجأة

 من الردود الأولية هو السبب في الإعراب عن عدد قليل جداً    وربما كان ذلك     .من حكوماتهم 
 CD/1889 ينبغي للوفود أن لا تتردد في معالجة مشروع القرار ،ومع ذلك .في الأسبوع الماضي

  .وتبادل وجهات نظرها وردود فعلها
وأعتقد أننا يجب   . الكلمات للوفود إلقاء  فتح باب   أ فإنني أود أن     ،أما وقد قلت ذلك     
 ،زمبـابوي يلان الموقران سفير    الزم كلمتي وداع وهما  بدلاء  الإبمتحدثين اثنين يودان     أن نبدأ 

  . أكوتيسلسيدة كلاراا ،هنغاريا ة، وسفيربازيواالسيد شي
 ولكن علينـا  ، جداًتوديع بعض زملائنا ليست لحظات مسرة اتمن المؤكد أن لحظ    

 ،كل الزملاء على عملهم هنـا      اسمحوا لي أن أشكر   .  جزء من الحياة    الوداع أنلا ننسى   أن  
  .على الصعيدين الشخصي والمهنيكل خير أتمنى لهم  و،تعاونهمو ،صداقتهموعلى 

  .بازيوالسفير شيلأود أن أعطي الكلمة  بادئ ذي بدء،و  
أبدء  اسمحوا لي أن     ، الرئيس يسيد: )تكلم بالإنكليزية ( )زمبابوي( بازيوالسفير شي ا  
المنتهيـة   الأخرى إلى الزميلة لي و إالرقيقة التي وجهتموها    ات  عبار على ال   إليكم شكربتوجيه ال 
  .ولايتها

بمـا أن   ورئاستكم  وفدي الكلمة في ظل     فيها   أن هذه هي المرة الأولى التي يأخذ         بما  
بصفه سفير زيمبابوي والممثل الدائم لدى الأمم المتحدة          المؤتمر أمامي لمخاطبة فرصة  هذه آخر   

 ـ اسمحوا لي أن أهنئكم على توليكم هذه         ،ة في جنيف  وغيرها من المنظمات الدولي    سؤولية الم
من أجل التوصـل إلى     الحالي   الزخم   أن ينشط لمؤتمر  ا يستطيع ،تحت قيادتكم القديرة  ف. امةاله

 سـفراء   ، لأسلافكم أيضاًويشعر وفدي بامتنان صادق     . عملالتوافق في الآراء بشأن برنامج      
صافة خلال فتـرات    بح أعمال المؤتمر    وا الذين قاد  ،ل وبيلاروس وبلجيكا والبرازي   ،بنغلاديش

راء في الآ لتوصل إلى توافق     لا تعرف الملل ولا الكلل ل      جهودمن خلال بذل     مكل منه ولاية  
  .عملالبشأن برنامج 

 السيد نيكـولاي    به أن أعرب عن تقدير وفدي للبيان الذي أدلى          أيضاًواسمحوا لي     
 أولويات بلاده    فيه كرر الذي و ،هيولي/تموز١٣ الثلاثاء   يوم ، وزير خارجية بلغاريا   ،ملادينوف

الإحاطة الإعلامية  ب أيضاًيرحب بلدي   و. عمال المؤتمر بلاده لأ في المؤتمر وأكد من جديد دعم       
 المتعلقـة   الهامة التي قدمها السيد فرانك روز من الولايات المتحدة حول سياسة بلاده الوطنية            

  .بالفضاء
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          طبع دولة غير حـائزة للأسـلحة النوويـة         ال ب هييمبابوي   ز ،كما تعلمون جميعاً  و  
 النوويةالعلوم   استخدام فإن   ،ومع ذلك . في الحصول على هذه الأسلحة    ترغب  أو  ولا تطمح   

بلدي أهميـة   بالذات يعلق   هذا السياق   إطار  في  و. في بلدنا به  رحب  م أمر هو   لأغراض مدنية 
هي بلادنا  ل العلياوالأولوية  . لمؤتمرا جدول أعمال    فيية  ربعة الأساس  جميع البنود الأ   كبيرة على 

 أجل الحفاظ على السلم والأمـن     عام وشامل من    على نحو   نووي  السلاح  الالتوصل إلى نزع    
  .العالم من هذه الأسلحة الخطيرة صلّبشكل يخآليات المؤتمر وزع وينبغي . الدوليين وتعزيزهما

أغتـنم هـذه      أود أن  ،نهايتهاتقترب من   يف  الأمم المتحدة في جن   وبما أن مهمتي في       
  .التركيز ثانيةً على بضع قضايا بعد ؤتمرالم في ئيصدقاوأزملائي العديد من الفرصة لتوديع 

المتـوْفر  المنتدى المتعدد الأطراف الوحيد     لاحظ زمبابوي أن مؤتمر نزع السلاح هو        ت  
 قـد تمكـن   ف. ازاته الماضية بلادي تعتز بإنج   و .نزع السلاح حول  للمجتمع الدولي للتفاوض    

مثل معاهدة عـدم انتـشار      كبيرة   أهمية   ذاتمعاهدات دولية لترع السلاح     إنجاح   من   المؤتمر
 من خلال ومعاهدات رئيسية أخرى     واتفاقية الأسلحة البيولوجية والتكسينية   الأسلحة النووية   

 ١٢أكثر مـن    نذ  لا يزال المؤتمر، م    ،ومع ذلك . نحو التوصل إلى حلول توفيقية    عمله  توجيه  
  .برنامج عملإخفاقه في التوصل إلى اتفاق حول حالة ركود بسبب   في،عاماً

البضع سنوات الماضية هي خير دليـل علـى أن          المؤتمر في   التي حققها   نجازات  إن الإ   
 من الدول الصغيرة    لكليضمن   فالنظام الداخلي    .هلومحور عم  مرتكزنظامه الداخلي يشكل    

مبدأ توافق الآراء عمل يعزز و.  الوطنيةاأولوياتهومصالحها الأمنية  على دتأكيلوالكبيرة فرصة ل  
للتقليل  محاولة   ةوأي. هاماً و لا يزال مفيداً  إنه   بل   ؛ما مضى  في طُبق بشكل جيد جداً   قد  المؤتمر و 
 ف أية قيمة أو فائـدة يضه هي محاولة لن تتعديلأو  يه النظام الداخلي، أو التحايل عل     من شأن 

التحديات ف.  النتائج المتوخاة  عكسسوى محاولة تؤدي إلى     اعتبارها  يمكن   لا و ،الفي هذا المج  
بل من ديناميـة     نظامها الداخلي  تحديات نابعة من      يبدو ماعلى   ،واجهها هيئتنا ليست  لتي ت ا

والإقليمية  المخاوف الأمنية الدولية،   دينامية ففشل هذه الهيئة في معالجة    . العالم الذي نعيش فيه   
  .جمود محفلنا، الذي طال أمده  لن يؤدي إلا إلى،الصغيرة والكبيرة ية لجميع البلدان،والوطن

 عندما تم التوصل إلى توافق في الآراء        ٢٠٠٩مايو  /قد تحقق إنجاز هام للغاية في أيار      و  
 سفير الجزائر السيد إدريس     ،يلنا الموقر مالإشراف المناسب من قبل ز    برنامج عمل تحت     بشأن

.  كان لزمبابوي الشرف في المشاركة كرئيس من رؤساء المـؤتمر          ،ي تلك السنة   فف .الجزائري
أعرب المجتمع الدولي لترع السلاح عن تفاؤله        ، بتوافق الآراء  CD/1864 وعقب اعتماد الوثيقة  

 أن هـذا    ،مع ذلك قد ثبت   و. الأشهر والسنوات التي تلت ذلك     في تنشيط أعمال المؤتمر في    
د زال الآن، فيما يبدو، بسبب مصالح الأمن القومي وأولويـات            فالتفاؤل ق  ،ليس هو الحال  

  .الاعتباربعين الدول المتغيرة التي تعين على هيئتنا أن تأخذها 
ع برنـامج عمـل     ـضالمقرّر المتعلـق بو  ب بتقديم مشروع    ـاسمحوا لي أن أرح   و  
قد أن هـذا    نحن نعت . CD/1889رئاسة البرازيل في الوثيقة      قدمته مؤخراً كما   ٢٠١٠للدورة  
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المشروع هو أساس جيد للبدء في دفع عجلة عمل المؤتمر، لأن مضمونه يعكس، ببساطة، ما               
تركز جميع الجهود هـذا     تومن المفيد أن     .٢٠٠٩مايو  /عليه بشكل عام في أيار     كنا قد اتفقنا  

  .العام على ضمان توصل جميع أعضاء المؤتمر إلى توافق في الآراء على مشروع القرار هذا
فإن وفدي مقتنع    ،وافق في الآراء بشأن برنامج العمل     يما نسعى إلى التوصل إلى ت     فو  

التي تمارس من  الحذر لكي لا يخضع المؤتمر لأساليب الضغط  جانب  أن نتوخى   يتعين علينا   بأنه  
لمؤتمر بطريقة موضوعية ومستقلة وبالوتيرة التي تناسـبه        أن يعمل ا  وينبغي  . خارج هذه الهيئة  

  .وذا علاقة بالموضوعلاً موثوقاً به محفيظّل لكي 
ويرحب وفد بلادي بقرار الأمين العام للأمم المتحدة بعقد اجتماع رفيع المـستوى               

، ٢٠١٠سبتمبر  /للدول الأعضاء في الأمم المتحدة، بشأن نزع السلاح، في نيويورك في أيلول           
وهو اجتماع قادر   . حدةخلال الجزء الرفيع المستوى من دورة الجمعية العامة للأمم المت         وذلك  

 بحلول موعد انعقاده    ذعلى تعزيز سمعة المؤتمر إذا اعتمد برنامج عمل وانتقل إلى مرحلة التنفي           
لأنه يهدف إلى دعم جهود نزع السلاح المتعددة الأطراف وتقيـيم           ذلك  سبتمبر،  / أيلول في

  .فعالية مؤتمر نزع السلاح
بأعمال التام   للتعبير عن التزام بلدي      ، مرة أخرى  ، أود أن أغتنم هذه الفرصة     ،وأخيراً  
  . في عمل المؤتمروسيواصل وفد زمبابوي دعم جهودكم الرامية إلى المضي قدماً. المؤتمر

وأود أن أؤكـد     . في عملكم ومداولاتكم في المستقبل      سعيداً  حظاً أتمنى لكم جميعاً    
  .بينناالفعلي عملكم لن يتلاشى بسبب بعد المسافة بعلى حقيقة أن اهتمامي 

  . على حسن استماعكمأشكركم جميعاً  
العبارات  أشكر سعادة سفير زمبابوي على بيانه وعلى         :)تكلم بالإنكليزية ( الرئيس  

 تفضلوا بقبول أحـر التمنيـات والتوفيـق في          ،ومرة أخرى . الرقيقة التي خص بها الرئاسة    
  .مساعيكم في المستقبل

الموقرة السيدة كلارا أكـوتيس      ميلتناوالآن يسرني ويشرفني أن أعطي الكلمة إلى ز         
  .سفيرة هنغاريا

 وقبل كـل     أولاً ، سيدي الرئيس  :)تكلمت بالإنكليزية ( )هنغاريا (السيدة أكوتيس   
  .توليكم هذا المنصب الهام وأشكركم على كلماتكم الرقيقة  أود أن أهنئكم على،شيء

 آخـر   أيـضاً وهذه هي   لدورة الثانية للمؤتمر،    من ا هذه هي الجلسة العامة الأخيرة        
إنني . هيولي/وسوف تنتهي ولايتي في نهاية تموز      .أحضرهامن جلسات المؤتمر التي     جلسة عامة   

.  ما كان يحدث داخلها     شعرت فوراً أن شيئاً    ،٢٠٠٩ في بداية عام   عندما التحقت بهذه الهيئة   
فقد اعتُمد  . هذه في قاعة المجلس      مميزاً  عاماً ٢٠٠٩ كان عام    ،فكما كنا نقول في تلك الأيام     

      بتوافق الآراء تحـت رئاسـة الجزائـر        ٢٠٠٩برنامج العمل الذي طال انتظاره لدورة عام        
أبلغني زملائي أن المشروع الوارد في الوثيقـة   قد  و .بالتوقعاتمفعمة   دولة طرفاً    ٦٥ وكانت
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CD/1864              فه هو نتيجة عمل شاق قام به رئيس المؤتمر، السفير إدريس الجزائـري، وأسـلا .
. ولكن الحياة لم تتوقف في هذه القاعـة       . وغيرها" L1"، مثل   "ةيرموزاً سحر  "أيضاًواقتبسوا  

وأود أن أشكر السفير سواريس . CD/1889 : هوففي الأسبوع الماضي عُرض علينا رمز جديد
  .في هذا الصددتميّز والبارع على عملهم الم ٢٠١٠عام  والرؤساء الآخرين لدورة 

وعلى الرغم مـن وجـود       .ن الرئيسيتان تقدمان إطاراً معيناً للمؤتمر     هاتان الوثيقتا   
وجمهوريـة  . في الوقت نفسه، اختلافات هامة كثيرة      العديد من أوجه التشابه بينهما، هناك،     

وأود أن أؤكد على    .  الاختلافات وتقف على أهبة الاستعداد لقبولها      ذههنغاريا تأخذ علماً به   
ية التفاوضية بشأن معاهدة وقف إنتاج المواد الانشطارية الـتي          أننا نرحب بالإبقاء على الولا    

برنامج عمل دون تفويض من هذا القبيل غير واقعي ولن          أي   وسيكون وضع    .طال انتظارها 
 .يستجيب لتوقعات قادتنا

تاح أمام الوفود المعنية، خلال فترة ما بين الدورتين، ما يكفي           ويحدوني الأمل في أن يُ      
 وأن يكـون    ، في الجوانب الإيجابية للمشروع الحالي المتعلق ببرنامج العمـل         من الوقت للنظر  

وأنا لن أكون هنا، ولكن سأواصل ترقب . المؤتمر على استعداد لاعتماده في أقرب وقت ممكن
   .أخبار جيدة تأتي من هذه القاعةسماع 

ن وفـدنا علـى اسـتعداد       أ وللرئيس المقبل    ،أود أن أؤكد لكم، سيدي الرئيس     و  
 CD/1889وأؤكد لكم أننا ندعم الوثيقة      . للمشاركة بنشاط في المناقشات حول برنامج عمل      

 .الحاليةونحن مستعدون لقبولها وقبول برنامج العمل الواردة فيها بصيغته 

  .وأتمنى لكم جميعاً التوفيق.  سيدي الرئيسشكراً  
بالتأكيـد سـوف    و.  أشكر سفيرة هنغاريا على بيانها     :) بالإنكليزية كلمت( الرئيس  

وأتمنى لكـم كـل     .  على تعاونكم وصداقتكم    جزيلاً  شكراً ،ومرة أخرى . سنفتقدك كثيراً 
  .التوفيق في المستقبل

  .أعطي الكلمة الآن لوفد بلجيكا  
 يشرفني أن أتكلم    ، سيدي الرئيس  :)تكلم بالإنكليزية ( )بلجيكا (السيد إليوبولوس   

  .بالنيابة عن الاتحاد الأوروبي
 أن أهنئكم علـى     ه هي المرة الأولى التي آخذ فيها الكلمة، اسمحوا لي أولاً          بما أن هذ    
وأود أن أؤكد لكم دعم الاتحاد الأوروبي       . رئاسة مؤتمر نزع السلاح   المنصب الهام في    توليكم  

   .لجهودكم الرامية إلى توجيه أعمال هذا المؤتمرالتام 
عن تقديره للجهود الدؤوبة التي     ويود الاتحاد الأوروبي أن يغتنم هذه الفرصة ليعرب           

ويشيد الاتحاد الأوروبي بالجهود التي بذلتـها        . في عمل المؤتمر   متقدالبذلها أسلافكم لإحراز    
ونحـن  . CD/1889 الوثيقةبفضل توجهات السفير سواريس القدير في وضع    الرئاسة البرازيلية   

 CD/1889 فالوثيقـة . وضوعينعتبر إن هذه الوثيقة خطوة أخرى لإعادة المؤتمر إلى العمل الم          
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على أن تكسر   أخيراً  بالنسبة للاتحاد الأوروبي، وثيقة توفيقية تحتوي على عناصر قادرة           ،هي
وأملنا هو أن لا يثبـت  . الجمود الذي اتسم به عمل هذه الهيئة، للأسف، منذ عقد من الزمن 

 يناقش فيها كثيراً اقتراح من الحالات التيإنه حالة أخرى     CD/1889الاقتراح الوارد في الوثيقة     
  .ما دون جدوى

بعد مرور أكثر مـن     اً هاماً    هو إنجاز  CD/1864برنامج العمل الوارد في الوثيقة      يعدّ  و  
 العـودة إلى العمـل الجـاد        دأن المؤتمر بـصد   قد اعتقدنا جميعاً    و. من الجمود كامل  عقد  

فترة المناورات الإجرائيـة     تعزيز وحماية مصالح الأمن القومي وأن        ىوالمفاوضات القائمة عل  
  .التقدم في جوهر العمل قد انقضتمنع الرامية إلى 
 مرة أخرى في مشاورات لا نهاية لها تتعلق         ،مايو/ أيار ٢٩ومنذ   المؤتمر تورّط    ولكن  

، ٢٠١٠م على الرغم من الجهود الهائلة التي بذلها رؤسـاء دورة عـا         و. بتنفيذ برنامج العمل  
 بعد، إلى توافق في الآراء بـشأن        ،وليس أقل منها تلك التي بذلها السفير سواريس، لم نتوصل         

ن شرحه لقادتنا السياسيين    إبل  ونحن نجد هذا الأمر يصعب فهمه       . برنامج عمل لهذه الدورة   
  .هو أمر أصعب من ذلك

الوارد فيها أنهـا     وبرنامج العمل    CD/1889ويأمل الاتحاد الأوروبي أن تثبت الوثيقة         
. أساس سليم وعملي لإحراز تقدم كبير في مجالات الاهتمام الرئيسية لجميع أعضاء المـؤتمر             

 فإن نية ،ولذلك.  فإننا نتعرض لخطر استمرار حالة الجمود المؤسفة،وإذا لم يكن الحال كذلك
قة وذلـك   الاتحاد الأوروبي هي دعم جهودكم للتوصل إلى توافق في الآراء بشأن هذه الوثي            

علـى   السلاح، مرة أخرى، على تقديم مساهمة جوهرية في نزع السلاح            علتشجيع مؤتمر نز  
  .عدم الانتشارالصعيد العالمي و

كنا على اسـتعداد    جاهز ومستعد و  واسمحوا لي أن أؤكد لكم أن الاتحاد الأوروبي           
رونتنـا  لمتستجب  ونحن اليوم نشعر بخيبة الأمل لأن بعض الوفود لم          . لفترة طويلة من الوقت   

في  ولكننا ما زلنا ملتزمين بالمؤتمر، ونحن ننتظر،      . استجابة تنعكس في اتخاذ موقف أكثر إيجابية      
إطار برنامج عمل متفق عليه وشامل ومتوازن، البدء الفوري للمفاوضات بـشأن معاهـدة              

  .وقف إنتاج المواد الانشطارية على النحو المتفق عليه في الدورة الأخيرة
 . لكشكراًو.  من جميع الدول الأعضاء مماثلاًع التزاماًونتوق  

 أشكر السفير إليوبولوس على بيانه بالنيابة عن الاتحـاد          :)تكلم بالإنكليزية ( الرئيس  
  .وأود الآن أن أعطي الكلمة إلى سفير أوكرانيا السيد ميمسكول. الأوروبي
تهل بتهنئتكم سـعادة     أود أن أس   :)تكلم بالإنكليزية ( )أوكرانيا (السيد ميمسكول   

ونحن واثقون من قيادتكم القديرة، ونؤكـد       . لسفير غانجو غانيف على توليكم رئاسة المؤتمر      ا
  .لال مدة رئاستكمالتام خلكم دعم أوكرانيا 
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يشرفني أن أعلن، باسم حكومتي، إن أوكرانيا تقدر للغاية الجهود التي بُذلت تحـت                
 لتحقيق نتائج إيجابية من أجل بـدء        ،ء هذه الدورة   إلى جنب من رؤسا    رئاسة البرازيل، جنباً  

 CD/1889في هذا الـصدد أن أؤيـد الوثيقـة    أود و. عملنا الموضوعي في أسرع وقت ممكن    
  . تتضمنهذي ال٢٠١٠ومشروع برنامج العمل لدورة عام 

 CD/WP.559لـوثيقتين   من ا إننا نعتقد أن هذه الوثيقة هي نسخة متوازنة وتوفيقية            
 ،ووفقاً لتصريح وزير خارجية أوكرانيا    .  بتوافق الآراء  ٢٠٠٩عتمدتين في عام    ، الم CD/1864و

 ١١خلال الجلسة العامة للمؤتمر المعقـودة قـي         الذي أوضح   السيد كوستيانتين غريشينكو    
، إن أوكرانيا مقتنعة بأن التوصل إلى توافق في الآراء بشأن برنامج            ٢٠١٠يونيه عام   /حزيران
ولهذا السبب نرحب بجميع الخطوات     . في أقرب وقت ممكن   وذلك  ،  ية أمر في غاية الأهم    عمل

  .البناءة التي اتخذتها الدول الأعضاء من أجل كسر الجمود في العمل الموضوعي للمؤتمر
نه يعكـس  إولن آت بجديد إذا كررت موقفنا فهو موقف لا يتغير من يوم لآخر بل      

لسبب الذي يدعو إلى وجود مـؤتمر نـزع         النهج الطويل الأمد الذي تنتهجه أوكرانيا إزاء ا       
  .السلاح

سيدي الرئيس، أود أن أؤكد مرة أخرى أن أوكرانيـا تؤيـد بالكامـل الوثيقـة                  
CD/1889 .        لتوصل إلى توافق في الآراء، ونحن      افقد قلتم للتو أنكم ستواصلون استطلاع سبل
  . لكاًشكرو. هذا الموضوع وأنسب شكل ممكنإذا لزم الأمر، لمناقشة  ،مستعدون
وأود .  أشكر سفير أوكرانيا السيد ميمسكول على بيانه       :)تكلم بالإنكليزية ( الرئيس  

  .الآن أن أعطي الكلمة لسفير إيطاليا السيد مانفريدي
أن هذه هي المرة    بما   ، الرئيس ي سيد :)تكلم بالإنكليزية ( )يطالياإ (السيد مانفريدي   

 لكم بـدعم    تعهدأ و م لي أن أهنئك   وا اسمح ،كرئاستفي ظلّ     المؤتمر أخاطب فيها الأولى التي   
  .م الكامل لعملكيوفد

يلينا سـفيري    زم للاقتراب موعد رحي  وأغتنم هذه الفرصة لأعرب عن خيبة أملي          
  .هما حقاًسنفتقدونحن . أنشطتها في المستقبل  كل النجاح فيا وأتمنى لهم، وزمبابوياهنغاري

. تحـاد الأوروبي  لاانيابة عـن    بالدلى به   ي أُ ن الذ البيا بطبيعة الحال،    ،إيطاليا تؤيد إن    
ما أبـداه  عمل جاد ومن لسفير ماسيدو سواريس ا  لما قام بهوأود أن أعرب عن امتنان بلدي  

 أيـضاً ونحن ممتنون . CD/1889صياغة الوثيقة ول ،جراء مشاورات مع جميع الوفود  لإتفان  من  
  .من أجل اعتمادها كمجهودواصلة لكم لم

 بالنسبة  مقبول تماماً  اقتراح    متوازن وشامل وهو   بمثابة اقتراح  CD/1889ونعتبر الوثيقة     
بعد  سبتمبر/أيلول ٢٤ فيرفيع المستوى   الجتماع  لا ا مباشرةونأمل أن نكون قادرين على      . لنا

رنامج عمـل   ة المتعلقة بالاتفاق على ب    الأساسيتقدماً فعلياً بشأن المسألة      ناحققأن نكون قد    
  .لمؤتمرل
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  . أشكر سفير إيطاليا الموقر على بيانه:)كلم بالإنكليزيةت( الرئيس  
  .لورا كنديالسيدة  الولايات المتحدة الأمريكية ةالآن أعطي الكلمة لسفيرو  
 ، الرئيس ي سيد :)تكلمت بالإنكليزية ( )الولايات المتحدة الأمريكية   (السيدة كندي   

 إلىكـثيراً   د وأقول إننا نتطلع      الجدي ممنصبكتبوّء   على   مأن أهنئك أود كغيري من المتحدثين     
لاسـتماع  الـتي أتيحـت لي ل     لفرصة   مماثل ل   أن أعرب عن امتنان    أيضاًوأود  . مالعمل معك 

. والامتيازل  وشمبلدكم، الذي اتسم بقدر كبير من ال      وزير خارجية   الذي أدلى به    خطاب  لل
. التوفيـق تمنى له ن والقادم منصبهننا نتطلع إلى العمل معه في     إازيوا  بلسفير شي لوأود أن أقول    

العمـل معهـا في المـستقبل    نتطّلع إلى ، و سفيرة هنغاريا  تنا الموقرة زميلالتوفيق ل  أيضاً تمنىون
  .كذلك

 مـرة  ، وأود أن أشـير .اً واحداًتعليقبدي أأن  واً واحدلاًسؤااسمحوا لي أن أطرح     و  
قياسـي   معلـم بمثابة  CD/1864أن بلدي لا يزال يرى الاقتراح الوارد في الوثيقة        إلى ،أخرى

التوصل  جليلة في محاولة ة خدمأيضاًالموقر  البرازيلي   ناميل وقدم ز  .الموقرزميلنا الجزائري   رساه  أ
 كم جهـود  مواصـلة  في   ، سيدي الـرئيس   ، الشاق مونحن نقدر عملك   .الآراءإلى توافق في    

نا من  كغير ،ونحن نأسف أشد الأسف   . للتشاور مع الوفود والبحث عن طريقة للمضي قدماً       
وبما  ،الآنو. تتمكنوا، حتى الآن، من إعلامنا بالتوصل إلى توافق في الآراء          لم منكلأ المتحدثين

 ـ عما   أتساءل   ،الدورة جلسة عامة من هذا الجزء من     آخر  هذه هي   أن    بإمكـانكم  انإذا ك
 ـ وفي هذه المرحلة     .بتقرير عن الحالة الراهنة   ، وربما   أخرى معلومات   ةأيتزويدنا ب  ه ألاحظ أن

الـلازم  يتح لها الوقـت      نه لم إ وفودبعض ال  قالت   ،من قبل  CD/1889الوثيقة   عندما ناقشنا 
 ـللسماع عن    ممتنينكون  نس ، لذلك للحصول على تعليمات حول هذا المشروع الجديد        ةأي

يهـمّ  ع، فإن ذلك    طبوبال .الدورةهذا الجزء من    اختتام  قبل   في هذا الصدد  تطورات جديدة   
  .الجميعيهمّ أنه ، قدعت، وأبلادي كثيراً

عرب عن تقديرنا    أ وأود أن . رسميةالناقشات غير   الم أن أنتقل إلى موضوع      أيضاًوأود    
.  جداً أناس مشغولون  أنا أعرف أنهم جميعاً   . الاجتماعاتتنظيم  لقدموا   الذين ت  نسقينميع الم لج
 قدر كـثيراً  ، ونحن ن  الكثير من الوقت منهم   استقطعوا من حافظة مهامهم التي تتطلب        إنهمو

 اسـتعداد لعقـد     إلى درجة أنهم كانوا على    مهمتهم  تفانوا في أداء     إنهم ،في الواقع و. عملهم
 ،قد استنفدت، وفي بعـض الحـالات       قائمة المتحدثين    أنعن   وابلغاجتماعات حتى بعد أن أُ    

  .عقد مزيد من الاجتماعاتلرورة ، أية ض عملياً،هناكعد تلم وا أنه أرعندما 
نـا  ولكن عمليةالأيدنا  و.  هذه المناقشات غير الرسمية    جميعحضرنا  إننا  ف ،كما قلت و  
يعـودوا   اجتماعات لم     بعقد نسقينالم المتمثلة في قيام   الممارسة   عن ، نفسه في الوقت نتساءل  
يُقـدّر   لا   نزع السلاح نرى إن   نحن  و. المتحدثينجميع  تم الاستماع إلى     ه لأن ةضرورييرونها  
 نيولكـن . جدول أعمالنـا الـوطني    مقام الأولوية العليا في       في وهو موضوع مدرج  . بثمن
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كد تأريد أن أ  أ ، مكان عن دفع التكاليف شأني في ذلك شأن غيري في كل         مسؤول  كشخص  
  .قدر ممكن من الفعالية بأكبرنفق تُنا من أن أموال

 أودلـذلك   و. مبالغ معينة من الأموال   يتطلب إنفاق    عقد الاجتماعات   أن وأنا أفهم   
 الكرام الـذين أخـذوا   نازملاءوهم جميعاً  ، المنسقينإلىهذا القرار أن يترك شد المؤتمر   أن أنا 
 ـالأمر  الحكم على ما إذا كان      ب والسماح لهم    ،عاتقهم القيام بهذا العمل   على   لزم عقـد   ستي

  . لاماجتماع إضافي أ
السليم نطق  الم هذه المواضيع، ولكن     جميع بينتوازن  تحقيق ال  الرغبة في    ونحن نقدر تماماً    

مجبرين على عقد    كمأنلا تشعروا أيها المنسقون ب     يجب أن    هأنيعنيان، فيما يبدو،     الحكمة المالية و
  . موضوع معينأحد يود أخذ الكلمة لتناولوجد ي أنه لا قررتم قد ماجتماع إذا كنت

ونحن نتطلـع إلى العمـل      . ، مرة أخرى، على جهودكم     جزيلاً سيدي الرئيس، شكراً    
  .معكم

 علـى   يةمريكالأ الولايات المتحدة    ة أشكر سعادة سفير   :)تكلم بالإنكليزية ( لرئيسا  
  . الموقرة الأرجنتينإلى مندوبةالآن وأعطي الكلمة . بيانها

 هذه هي   بما إن  ، الرئيس ي سيد :)سبانيةلإ با تكلمت() الأرجنتين (السيدة فوغانتي   
نقل  لي أن أوا اسمح،ولايتكم كرئيسرة  وفد بلدي الكلمة خلال فتالتي يأخذ فيهاالمرة الأولى   

  . خلال فترة ولايتكمنا وأؤكد لكم دعم،على توليكم مهامكموفدي تهاني إليكم 
فيمـا يتعلـق     للتعبير عن موقف بلدي التقليدي    رحلة   الم هوقد طلبت الكلمة في هذ      

تقـد أن  ونحـن نع . نعتبره أحد أهم الأولوياتي الذ ،فلالعمل الموضوعي في هذا المحببدء  بال
هنا نود أن نعـرب عـن       و. برنامج عمل وتنفيذه  أفضل وسيلة للدفاع عن أهميته هو اعتماد        

 من شأنها أن   يةقيتوفلغة   لإيجاد ، السفير ماسيدو سواريس   ،امتناننا للجهود التي بذلها سلفكم    
الانـضمام إلى   بغية   في هذا الصدد     اًمرن وفديسيظل  و.  شواغل الوفود في هذا المؤتمر     يراعت
  .CD/1899الوثيقة مع مراعاة توافق في الآراء ذا اله

 أساسـاً تـشكّل   إن هذه الوثيقة     ،في بداية جلسة اليوم    م سيدي الرئيس  كما قلت و  
توافق مثل هذا الالتوصل إلى مهمة سهيل واصلة المشاورات خلال فترة ما بين الدورتين بغية ت لم

  .٢٠١٠  عامفي الآراء قبل نهاية دورة
زمبابوي وهنغاريـا   ي  يرسفب ،نيابة عن وفد بلادي   بال ، أن أشيد  وا لي  اسمح ،وأخيراً  

ن إ ذإ.  اجتماع لهم من اجتماعات الجلسات العامة      راليوم آخ الزملاء الذين يحضرون    ب أيضاًو
  . ونتمنى لهم كل التوفيق والنجاح في مهامهم المقبلة،قدر بثمنت لا فلفي هذا المحمساهمتهم 
أعطـي  والآن  . ايانهعلى ب  ة الأرجنتين الموقر  ة أشكر ممثل  :)ةتكلم بالإنكليزي ( الرئيس  
  .سفير اليابانإلى الكلمة 
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 أود ، وقبل كل شيء أولاً، الرئيسي سيد:)تكلم بالإنكليزية( )اليابان (السيد سودا  
 أن  أيضاً وأود   ،لمؤتمرمن مراحل ا    الرئاسة في هذه المرحلة الحرجة جداً      كمتولي  على مأن أهنئك 

 ونـود أن    .هنغاريا يغادران المؤتمر بهذه الـسرعة      زمبابوي و  ييرسفي لرؤية سف  أعرب عن أ  
 ونحـن   ،وأود أن أقـول   . يوفـد هم   في ن بم ، مع جميع الأعضاء   امنعرب عن امتناننا لتعاونه   

 أو على الأقـل     - نان جميع  أ الواضح على ما يبدو    من   هإن ،نتحدث عن برنامج العمل اليوم    
 نتمكن  لكيبرنامج عمل   في الآراء بشأن    اتفاق  إلى  ت مبكر   في وق لتوصل   تواقون ل  -معظمنا  

 تهاقدمالتي  أيدنا ورقة العمل    لقد  . اضح موقف و  موقف اليابان إن  . من بدء عملنا الموضوعي   
السفير ماسـيدو سـواريس     الذي قدمه   الحالي  الاقتراح   أيضاًدعم  ن ونحن   ،رئاسة بيلاروس 

  .بتوافق الآراءيها تمت الموافقة عل إذا ،CD/1889الوثيقة بوصفه 
بـشأن  كنـدي  ة ا الـسفير ته التي أثارالمسائلدعم الشواغل وأوأود أن أضيف أنني       

جتماعات غـير   أعتقد أن الا  . الاجتماعات غير الرسمية التي أجريناها في الأسبوعين الماضيين       
عقـد   في   ونةجداً ولكن، في الوقت نفسه، علينا أن نكون أكثر مر         موضوعية  ومفيدة   رسميةال

 وإذا رأى المنسق أن هذا      ،نفدت الحجج فإذا استُ . الاجتماعات غير الرسمية   مثل هذا النوع من   
 في كيفية   هو الحال فينبغي أن تكون هناك مرونة كافية بالنسبة لنا جميعا لقبول قرار المنسقين             

  .مناقشة غير رسمية من هذا النوعأية اختتام 
 والآن أعطي الكلمـة إلى      ،ير اليابان  أشكر سعادة سف   :)تكلم بالإنكليزية ( الرئيس  

  .مندوب جمهورية كوريا
 أود أن   ، سيدي الرئيس  :)تكلم بالإنكليزية ( )جمهورية كوريا  (السيد إم هان تايك     

 عن تقديرنا لجهودكم لتنـشيط      أيضاًأن أعرب   و. امةالهسؤولية  هذه الم أهنئكم على توليكم    
  .المؤتمر

يود : أود أن أوضح موقفنا   فإنني   ،ت الدبلوماسية المزيد من المجاملا  وإذا طرحنا جانباً      
 ،CD/1889الوفد الكوري أن يعرب عن استعداده لقبول مشروع القرار الـوارد في الوثيقـة      

  . السفير ماسيدو سواريس،الذي اقترحه سلفكم
يتمكن المؤتمر من التوصل إلى توافـق       كي   أن نرى أقصى قدر من المرونة        أيضاًونود    

  .قرب وقت ممكنفي الآراء في أ
  . أشكر مندوب جمهورية كوريا على بيانه:)تكلم بالإنكليزية( الرئيس  
إلى أن الدول الأعـضاء في  أنه بوسعي أن أخلُص  أعتقد ، من ما سمعت اليوم    انطلاقاً  

  .في هذه المرحلة هذا هو انطباعيو . واسع على نطاقCD/1889وتقبل الوثيقة ؤيد ت رالمؤتم
عتبار طلب السفيرة للحصول على معلومات محدثة بشأن حالـة  وإنني إذ أضع في الا    
 أود أن أدعو الوفود التي تلقت ردود فعل من حكوماتها في الفترة ما بـين                ،D/1889الوثيقة  

  .تبادل أي معلومة من هذه المعلومات معناإلى الأسبوع الماضي واليوم 
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  .أرى أن ممثلة تركيا الموقرة تود أخذ الكلمة  
 بما أن هذه هي المرة      ، سيدي الرئيس  :)تكلمت بالإنكليزية ( )تركيا (كارالسيدة سن   

 أود أن أعرب لكم عن خالص تمنيـات وتهـاني           ،فيها في ظل رئاستكم   أتحدث  الأولى التي   
لانضمام ل ،وأود فقط أن أذكر بأن تركيا مستعدة في إطار سياستها في الأجل الطويل          . وفدي

  .CD/1889قة إلى التوافق في الآراء بشأن الوثي
  . أشكر ممثلة تركيا الموقرة:)تكلم بالإنكليزية( الرئيس  
  .أرى أن سفير ألمانيا الموقر يود أخذ الكلمة  
 اسمحوا لي أن أهنـئكم      ، سيدي الرئيس  :)تكلم بالإنكليزية ( )ألمانيا (السيد هوفمان   

رحيل زميلينا  لفي   أن أعرب عن أس    أيضاًوأود  .  على توليكم الرئاسة وأتمنى لكم التوفيق      أيضاً
  .من هنغاريا وزمبابوي

لقد طرحتموه بكـل    . لقد طلبت الكلمة لأن سؤالكم واضح إلى حد ما بالنسبة لي            
 فهل يمكننا أن    ،إذا لم تكن هناك أية اعتراضات على برنامج العمل المعروض علينا          و. وضوح

  نقول أن هناك إجماع عليه؟
  .انيا الموقر على بيانه أشكر سفير ألم:)تكلم بالإنكليزية( الرئيس  
  .أرى أن سفير باكستان الموقر يود أخذ الكلمة  
 كمـا ذكـرت في      ،سيدي الـرئيس   :)تكلم بالإنكليزية ( )باكستان (السيد أكرم   

التفاوض و. بوضوح كبيرعن موقفه   يعرب دائماً   إن وفدي   ف ، سلفكم ةسئااجتماعنا الأخير بر  
 هو أمر غير مقبول بالنسبة لنا لأسباب شرحناها، بشأن معاهدة لوقف إنتاج المواد الانشطارية

  . لكل وفد حاضر في هذه القاعة، لأنه يقوض مصالحنا الأمنيةتماماًمعروفة  ولأسباب
  . لم يتغيرهذا الموقفو  
  . أشكر سعادة سفير باكستان الموقر على بيانه:)تكلم بالإنكليزية( الرئيس  
 أعمالنا لهذا   موبهذا نختت . لا أرى أحداً  هل هناك أي وفد آخر يود أن يأخذ الكلمة؟            

الجلسات وسوف تعلن الأمانة عـن موعـد        وقّف  بعد ت  وستعقد جلستنا العامة المقبلة   . اليوم
  .انعقاد الجلسة العامة المقبلة، في الوقت المناسب

  .رفعت هذه الجلسة  
 .٠٠/١١رفعت الجلسة الساعة 


